



ГОНГ

Газета о нашей гимназии

2 октября 2001г. №3 (38)

Турслет – 2001

* * *

В этом году я была на турслете в первый раз. Мне очень понравилось. По-моему, самое интересное было в лесу. Тень. Прохладно. Яркими зайчиками прыгают по веткам лучи солнца. Вокруг – еловый лес.

Мне понравились путевые отметки – те бумажки с номером 1543.

Но самое веселое было впереди!

Через речку было тоже интересно перебираться. А дальше было классно! Здорово было взбираться по холмам!

На месте было тоже хорошо. Через полчасика появился, запылал веселый костер.

Честно признаюсь, я не очень-то и бегала кругом. А все время – почти – говорила с людьми.

Конечно, ориентирование было не очень интересным. Однако другая наша группа попала в книгу Рекордов Гиннеса гимназии. Палатку они поставили за 6 минут.

Трудно рассказать все, что было. Очень понравилась мне песня 7 «Б». И вообще, все песни были хорошие.

Всем, вообщем-то, понравилось!

Правдолюбова Женя, 6 класс «А»

* * *

Поход был очень интересный и полезный. Нас научили разжигать костер, ставить палатку. А когда девчонки остались готовить обед с родителями, мы с мальчишками объединились в две команды и построили из сосен и других бревен баррикады, стали кидаться шишками. В это время из старших классов приходил человек и забирал людей на путь с препятствиями и ориентирование. Потом я пошел лазить на канаты, а затем забирался в горы. Один был недостаток – мы не остались ночевать, а остальное прошло прекрасно.

Балакин Роман, 5 класса «А»

* * *

Поход и турслет мне очень понравились, жаль, что нас было так мало, и другие ученики нашего класса не получили такого удовольствия. Всю дорогу мы пели песни, а на обратном пути уже устали и выдохлись.

Но больше всего ребятам понравилась полоса препятствий, особенно последнее испытание – переправа. Это две веревки, протянутые через овраг, по которым надо перебираться, а организаторы эти веревки раскачивают.

Все ребята довольны. Я считаю, что в следующем году должно пойти в поход больше народа и обязательно с ночевкой, иначе получается, что только вошли во вкус, а надо уже уходить.

Ромасевич Ольга, 6 класс «Б»

* * *

Мне очень понравился школьный поход! Наш класс был в нем впервые. Мы очень хорошо провели время. Это был хороший выезд!

Мы встретились у Ярославского вокзала. В электричке я играл, смотрел в окно и читал. Когда все 5-6 классы вышли, все дети пошли на полянку. Мы шли 6 км. На месте нам показывали, как развести костер и ставить палатку. Потом 5 человек пошли на ориентирование, а другие 5 человек – проходить препятствия, кроме последнего, самого сложного и интересного: две горизонтально натянутые веревки одна над другой, и надо пройти по ним, а нижнюю веревку раскачивают и стараются скинуть идущего. Потом надо было забраться на веревку и сойти на другой стороне оврага. Было очень обидно, что мы не успели пройти его: нас позвали петь песню.

Было очень интересно слушать песни, которые пели другие классы.

После песен мы затушили костер, собрали вещи и пошли по лесу к станции. Родители поставили перила и мостику, и мы перешли на другой берег ручья, через который мы переправлялись по пути на поляну. Мы пошли по полю, а потом по шоссе. Мне показалось, что мы шли очень долго, а ехали на поезде очень мало.

Марченко Евгений, 5 класс «В»

В этом году я был на спортивном лагере в первом разе. Было интересно, но скучно.

* * *

Рано утром мы встали и пошли на место встречи. Оттуда мы уехали на вокзал, а электричка увезла нас в Абрамцево.

Чем ближе мы приближались к месту стоянки, тем больше поднималось настроение. Всю дорогу мы, девчонки, пели и смеялись. Ведь мы ждали этого дня весь год, чтобы повеселиться и проявить свою смелость в преодолении препятствий и умение в ориентировании! А как здорово петь песни, собравшись в круг у костра и поедая суп, который в два раза вкуснее, чем обычно, потому что приготовлен на костре в походе! Или переживать за товарищей, перелазящих через овраг по веревке, а потом самому перебираться!

Поздно вечером мы вернулись домой усталые, но очень, очень довольные! Было здорово! Но, к сожалению, турслет только раз в году!

Бокарева Виктория, 6 класс «Б»